

远古地图中的惊人“巧合”

1929年，在土耳其伊斯坦布尔的塞拉伊图书馆，人们发现了一张用羊皮纸绘制的航海地图，当然这不是原图，而是精美的复制品。地图上有土耳其海军上将皮里·赖斯的签名，日期是公元1513年。据查，赖斯确有其人，他是著名海盗马尔·赖斯的侄子。一生以大海为生的人，拥有一张航海图本来算不了什么，但他这张海图却与众不同。这张地图上准确地画着大西洋两岸的轮廓，北美和南美的地理位置也准确无误，特别是将南美洲的亚马逊河流域、委内瑞拉湾的合恩角等地也标注得十分精确。更令人惊叹不已的是，这张地图上竟然十分清楚地画出了整个南极洲的轮廓，而且还画出了现在已经被几千米厚的冰层覆盖下的南极大陆两侧的海岸线和南极山脉，其中尤以魁莫朗德地区最为清晰。

南极洲现在公认是1818年发现的，比赖斯的地图晚了300多年，而且南极大陆被冰层覆盖也

是15000多年以前的事情了。这幅地图的存在是否说明，在南极大陆还没有被冰雪覆盖以前，曾经有人画出过当时的地理面貌。但是，人类在1.5万年以前还处于原始石器时代，当时既到不了四周围环海的南极地区，也不可能有绘制地图的先进文化。那么这幅地图的原作者又是谁呢？

1531年，奥隆丘斯·弗纳尤斯也有一张古地图，上面标出的南极洲大小和形状与现代人绘制的地图基本一样。这张地图显示，南极大陆的西部已经被冰雪覆盖，而东部依然还有陆地存在。根据地球物理学家的研究，大约在6000年以前，南极洲的东部还比较温暖，这与弗纳尤斯的地图所反映的情况十分吻合。

1559年，另一张土耳其地图也精确地画出了南极大陆和北美的太平洋海岸线，使人惊讶的是，在这张地图上有一条狭窄的地带，像桥梁一样把西伯利亚和阿拉斯加连在了一起，地图上所

表示的无疑就是现在的白令海峡地区。但是，白令海峡形成已经有1万多年了，西伯利亚和阿拉斯加中间的这条地带就是在那时消失在碧波万顷之下。不知为什么，这张地图的作者竟对1万多年以前的地球地貌了如指掌，简直令人不可思议。

还有一桩怪事发生在古希腊一些普托利迈斯年代的地图上。人们从这张地图可以清楚地看到整个瑞典还被埋在厚厚的冰层下，而这个地质变动的年代已经距今很远很远了。

这些地图是否正确呢？长期以来人们一直争论不休。1952年，美国海军利用先进的回声探测技术，发现了南极冰层覆盖下的山脉，与皮里·赖斯的地图对照，二者基本相同。这不亚于在科学家的头顶上炸响了一枚巨型炸弹，在震惊之余产生了一系列疑问：是谁在1万多年以前绘制了如此精确的地图和后人开了一个天大的玩笑？



神秘的百慕大告诉了我们什么？

2007年3月，据BBC等多家媒体报导，当月13日晚到14日凌晨，美国海军的核攻击潜艇圣胡安号（San Juan）在百慕大附近的水域神秘失踪9个小时。与其一起演习的航空母舰看到求救信号后，动用舰只与飞机等各项资源进行救援。9个小时后，潜艇又恢复联系，船上官兵不仅对航空母舰看到的求救信号一无所知，甚至也没意识到已经过去了9个小时和错过了与基地的联络时间。

百慕大发生的令人费解的事情很多，比如19号班机（Flight 19）、星虎客机（Star Tiger）等等。很多时候飞机与人员的失踪都是一下子就没了。在排除各种可能的因素（天气、机械故障等）后，还是无法解释。如果说发生在几十年前的事情还能用技术落后来找借口的话，那么上述的圣胡安号潜艇又如何解释呢？

其实象百慕大这样解释不清的问题还有很多，只是没有它那



样广为人知。

中国大陆鄱阳湖水域有个湖段叫老爷庙，它位于江西省都昌县落星山一带，与著名的百慕大群岛同在北纬32度48分位置，同百慕大三角一样，这里也不断出现船舶神秘失踪事件。

二战即将结束的1945年4月16日这天，风和日丽。日军的“神户”号运输船装载着200多名士兵和大量古玩字画、金银珠宝在鄱阳湖上行驶，经过老爷庙水

域时，海心突然“呼”的涌起一股巨浪，一刹那间巨浪排空，大雾弥漫，暴雨倾盆。几乎与此同时，“神户”号莫名其妙断裂下沉迅速从湖面消失，之后立刻云开雾散依然一派风和日丽。整个过程不过5、6分钟。

日本驻九江海军部队闻讯，立即派出一支优秀潜水队伍赶到出事地点探查搜救。湖水不深，只有30多米。队长山下提昭大佐带着7个潜水员下水后久久不

见一丝动静。直到天黑时才见提昭大佐一人浮了上来，他脸色苍白，神情呆滞，不管人们问他什么，他一句话没有，人们发现他精神失常了。当时中国的《民国日报》和美国的《旧金山论坛报》曾详细报导过此事。1946年夏天，美国著名的潜水打捞专家爱德华·波尔顿博士应国民党政府的邀请专程来到老爷庙水域打捞“神户”号，历时数月耗资上百万元，不仅一无所获，还失踪了几名队员。40年后，波尔顿博士的回忆录在《联合国环境报》上发表记述了当时水下见到的白光等异象。

上世纪80年代，中共海军某部为支援对老爷庙区域的科学考察，派出一支潜水队前往，结果同样一无所获。带队的海军中尉

申某对此很不甘心，最后一天他决定独自再下水搜寻一番。结果他没能回来。次日下午人们在距老爷庙15公里的昌芭山湖发现了他的尸体。昌芭山湖是个不足20平方公里的内陆湖，四面环山，与鄱阳湖互不相通，而且它的水平面比鄱阳湖高出12米。

老爷庙水域曾沉没过几千艘船舶，历次潜水探查的人从未见过一艘，它们到哪去了呢？人世间的不解之谜实在是太多了。

人世间的不解之谜实在是太多了，因为人们太着眼于看得见摸得着的现实，太局限于肉眼可见、木耳能闻的这个时空。对修炼者来说，跳出常人固有的观念来看，从多重时空的宇宙来看，这些「神秘现象」也都有其背后的原因。

过世儿子托梦还债

济南章丘一老人有两个儿子，都是干行政工作的，受共产邪灵毒害很深。老人给两个儿子讲述共产党假、恶、斗的本质，并劝儿子及早清醒退出中共，不要再在其中成为其一份子，在神清算共产邪灵时可自保性命。两个儿子受害很深，起初不相信神灵存在。老人给儿子讲了最近发生在他们周围的一个真实的故事：

章丘百泉有夫妻俩开了一个小饭店，几年时间挣了些钱。有钱后，男的开始不再本分，经常在外面拈花惹草找小姐，夫妻感情出现危机。女的开始还和他打打吵吵，后来看也不起作用就任其随波逐流，不再管他，只是自己默默地承受，料理一家老小的生活。

有一次男的出去后好几天都没有回来。一天，他有个熟人在路上看到有个人被汽车撞了，好像是他，便来家问他妻子，她男人在家吗？女的说，都出去好几天了，一直没回来。来人告诉这家妻子，有个人被撞了，好像是他。女的到那一看果然是她男人，已经死了，撞人的汽车早就跑了。他们一家料理完丧事，心

里想着还应该有一笔钱，却怎么也找不到。

有一天晚上，死了的这个人出现在他父亲梦中，儿子跪在他面前说，自己做了不好的事遭了报应，不能尽孝了。他父亲很生气地说，俺们没你这么个儿子，你走吧，俺们不需要你，俺儿媳对俺们挺好的。

跪着的儿子却说，我还有事要交待，生前还有一些钱，放在第x个砖缝中，我还欠××、××……多少多少钱，你们替我还了，别人欠咱的钱就不要了。

第二天，他父亲按照他死去的儿子梦中的交代，果然在那个地方找到了几千块钱，并按照儿子梦中的交代还了别人的钱，都是不差的。

老人的两个儿子听老人讲完，都说自己也听过这事儿了。“三尺头上有神明”、“善恶有报”的传统古训又在两个儿子心中产生共鸣，于是先后退出假恶暴的邪灵组织。

本文所讲的故事在当地老百姓中引起不小的震动，共产党的无神说教在事实面前不攻自破，当地百姓心中的善念本性又开始与行善积德的古训相呼应。

对濒死体验的简要分析（三）

随着医疗科技的发展，越来越多的人能从死亡状态下被救醒并报告大量的濒死体验。不管体验者来自哪一种文化，处于哪个时代，或信仰何种宗教，濒死体验的内容和对本人的影响都极为相似。

一些濒死体验研究专家认为濒死体验是人的灵魂在另外时空的经历，然后通过大脑将这些经历表述出来。麦维尔·莫尔斯（Melvin Morse）博士认为濒死体验研究打开了了解人体大脑与宇宙神秘联系的大门。他和其他一些科学家提出人的记忆其实存在于人的大脑之外的“宇宙信息库”中，而人的大脑不只是控制我们身体的一个计算机，它还是接受宇宙信息的一个接受器和转换器。他甚至提出人脑的右颞页，海马回及边缘回结构就是发挥这个作用的部位，将之命名为“上帝之点”。他解释濒死体验是人的灵魂在另外空间的体验，它存在于“宇宙信息库”中，人通过“上帝之点”（大脑的右颞



页，海马回及边缘回结构)感受到这些经历，然后表述出来。这个学说可以很好地解释为什么在大脑已经不能正常工作或者停止工作后濒死体验还可以加工并储存，因为它是另外空间的经历，储存在另外的空间，而不是肉体大脑的作用。这种学说还可以很好地解释濒死体验的各种构成要素比如灵魂离体，看到天国世界，遇到死去的亲戚朋友，回顾自己过去生活中的经历以及看到未来发生的事情，因为这些事情都是存在于另外时空当中，而不

是我们大脑中。

这种学说是有一定理论基础的。以研制世界上第一个原子弹而闻名遐迩的美国洛斯阿拉莫斯实验室的物理学家以及美国科学发现国家实验室的科学家已经提出人类的思维和行为是以一种能量的形式释放出来的，而这种能量并不会消失，而是储存在宇宙的某个地方。而早在40年前，量子物理学家，如美国制造原子弹的曼哈顿计划和氢弹计划的主持人之一，著名宇宙物理学家约翰·惠勒（John Wheeler），和普林斯顿大学的埃弗雷特（Hugh Everett）就已经系统地提出了多个时空平行存在的理论——多世界理论。

然而这一学说并没有对濒死体验进行全面完整的解释，许多问题的答案还是未知数。比如，灵魂到底是什么？他和肉体的关系是怎样的？另外空间的生命和物质的存在形式是什么样的？等等。